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Poštovani gospodine Rakiću,  

Obraćamo Vam se tragom informacija koje smo dobili u vezi sa učinjenim propustima da se novinarima i 
novinarkama redakcija KoSSev, Kontakt Plus radija, Radija Mitrovica Sever, Radija Goraždevac, RTV 
KIM… dostave obaveštenje o događaju i poziv za konferenciju za štampu koje je organizovala Srpska 
lista na Kosovu i Metohiji. Naime, predstavnici Srpske liste održali su danas konferenciju za štampu, 
samo dan nakon razgovora sa srpskim predsednikom o nedavnim sastancima u Briselu. Uprkos 
jučerašnjoj najavi predsednika Srbije, Aleksandra Vučića – da će čelnici ove stranke „govoriti svaki dan 
za sve medije“, poziv za konferenciju stigao je samo nekolicini odabranih medija. Pored toga 
napominjeno da se redakciji KoSSev vrlo sporadično već nekoliko godina dostavljaju pozivi i informacije 
o događajima koje organizuju predstavnici Srpske liste, a sada je ta loša praksa nažalost preneta na veći 
broj medija. Iako smo se Vam se već jednom obraćali sa istim ovim problemom, problem izgleda i daje 
postoji. 

S obzirom da je u pitanju diskriminacija i selektivni pristup u obaveštavanju novinara, a samim tim 
otežavanje rada i direktan pritisak na novinare i redakcije, molimo da nam pojasnite razloge ovakvog 
propusta u obaveštavanju. Podsećamo Vas da je diskriminacija novinara, urednika i medija po bilo kom 
osnovu zabranjena Zakonom o javnom informisanju i medijima, član 4.  

Pozivamo Vas da problem u obaveštavanju u najkraćem roku otklonite. U daljem postupanju očekujemo 
da sve strukture koje kontroliše Srpska lista na Kosovu i Metohiji novinarima, bez obzira za koji medij 
izveštavaju, a posebno onim koji se kritički i odgovorno odnose prema radu lokalnih organa vlasti, 
omoguće da redovno dobijaju informacije i prisustvuju događajima koje organizuju isti, jer je to osnovni 
način da se poboljša kvalitet rada lokalnih organa vlasti i njihov odnos prema građanima.  

U Beogradu, dana 22.08.2022. 

 
U iščekivanju Vašeg odgovora srdačno Vas pozdravljamo,  

Željko Bodrožić,  

Predsednik NUNS -a  

 

 


